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1. Es sei ω ∈ R. Löse das Anfangswertproblem

u′ = Au, u(0) = u0, A :=

(
0 −ω

ω 0

)

durch Berechnen der Picarditerationen.

Setze y0(t) = u0 und definiere rekursiv yk(t) = u0 +

∫ t

0

Ayk−1(s) ds mit k ∈ N.

(a) Zeige mittels Induktion die Identität yk(t) =
k∑

l=0

(tA)l

l!
u0.

(b) Berechne den Grenzwert lim
k→∞

yk(t). (6)

2. Löse das DGL- System

(a)

{
y′1(x) + 3y1(x)− y2(x) = e2x

y′2(x) + y1(x) + 5y2(x) = ex

(b)

{
y′1(x) + y2(x) = x2 + 6x + 1

y′2(x)− y1(x) = −3x2 + 3x + 1
(9)


